

Tagjaink I.

Fotó: Szabó Tibor



Papp Péter vagyok, 22 éves. Hat éve bűvészkedem szinte mindennel, ami a mikromágia témakörébe tartozik (kártya, pénz, szivacs labda, kötél, stb.). 1999-2000 között tanultam Sugár Péternél; azóta könyvekből, kazettákról tanulok és persze a klubban és az újságból fejlesztetem tudásomat és előadásmódomat. Kedvenc kellékem a kártya, amely mindig a zsebemben lapul, hogy bárhol, amikor szükség van rá használni tudjam. Sok új dolgot tanultam az újságból és a humoros klubnapokon is sokat fejlődtem. Eddig keveset szerepeltem szakmai közönség előtt, de a jövőben szeretnék ezen változtatni és tovább fejlődni. A bűvészkedés mellett tanulok és keramikusként dolgozom.

Nevem **Rakonczai Máté**, 21 éves vagyok, német nyelvtanárnak tanulok. 1992 óta bűvészkedem, autodidakta módon tanulok, fogékony vagyok a szemfényvesztés minden ágára. Elsősorban partnernős színpadi műsorokat csinállok, melyekben zenés és szöveges, komoly és humoros bűvészműtáványok és illúziók egyaránt szerepelnek. Partnernőm Szigeti Katalin. Mikroműsoromnak a hagyományos eszközökön kívül egyedülálló telefonkártyás műtáványaim is részét képezik. A klubban sok mindent kaptam, úgy érzem adni is tudtam. Célom, hogy a magas szakmai tudás megszerzésén kívül jelentős mértékben hozzájárulhassak a művészeti ág népszerűsítéséhez.



Bökényi Gergely vagyok, 25 éves, matek tanári szakon és a közgázon is negyedéves. 11 éve bűvészkedem, az érettségivel egy időben kezdtem a „Corodini” OBE Klubjába járni, ahol azóta is tag vagyok. Itt elsősorban a szakmai folyóiratokhoz való hozzájutás és előadás-technikai ötletek jelentettek számomra segítséget. Főleg a Corodini versenyeken értem el szakmai közönség előtt sikereket, de más versenyeken is szerepeltem. Kedvenc területeim a mikromágián belül a kártyatrükkök, a színpadon pedig a kötél. Szeretnék hobbiszinten maradni, de az artistavizsga letétele is céljaim között szerepel. Az FBK-ban a fiatal kollegákkal való megismerkedés mellett az újság megjelentetését tartom kiemelten hasznosnak.